

6月28日晚,鹤山 区在鹤山街消夏文艺广 场举行"唱响鹤山红歌 大赛", 庆祝建党 90 周 年。红歌大赛在《没有共 产党就没有新中国》的 大合唱中拉开序幕。该 区各单位组成的 17 支 参赛队用歌声抒发了对 党和祖国的热爱之情。 图为该区红歌大赛表演 现场。

晨报记者 陈志付 摄 通讯员 陈爱琴

喝一杯啤酒拉了三天肚子

晨报讯(记者 陈志付 苗苗)"想不到啤 酒里竟会有这么多杂物,喝一杯就拉了三天肚 "6月28日,山城区市民杨先生向记者反 映,他在几天前的中午与朋友们聚会时在小卖 部买了9瓶"青瀛"牌金小麦啤酒,正准备打开 第二瓶时发现里面有大量的黑色杂质,随后他 将剩余的7瓶啤酒退给了小卖部。他的朋友喝 了一杯该啤酒后连续拉肚子,打了3天点滴才 见好转

当日上午,杨先生带着含有杂物的啤酒来 到了山城区工商分局红旗工商所投诉。杨先生 在接受记者采访时说,6月21日中午,他约了 几位朋友到家里聚会,在小区的一个小卖部买 了9瓶啤酒,打开第一瓶啤酒后他的朋友周先

生先喝了一杯,在他拿起第二瓶啤酒准备打开 时却发现里面有许多黑色的杂质,朋友们便停 止了喝酒,让他感到特别没有面子。

随后,他带着剩余的啤酒来到了小卖部。 小卖部与"青瀛"牌金小麦啤酒鹤壁经销商 联系后,经销商答复给杨先生调换一瓶啤酒, 杨先生拒绝,随后经销商又说多换几瓶也可 以。可是到了晚上,他的朋友周先生开始拉 肚子,连续打了3天点滴才见好转。杨先生 说,事情已经过去了一周,经销商和厂家一 直没有与他联系, 他对经销商和厂家的态度

记者在杨先生尚未启封的啤酒瓶上看到, 灌装商是河南江海啤酒有限公司,产地为河南

瓶内发现许多黑色杂质 生产商尚未回应

郑州。这瓶啤酒稍一晃动,里面大小不等的黑 色块状杂物便上下起伏,其中大的块状杂物有 手指甲大小。这瓶啤酒的生产日期为2011年, 保质期为180天,尚未过保质期。

而且,这瓶啤酒的标签上特别注明:本容 器上的文字和图案与产品无关。对此注解,红 旗工商所的工作人员也表示不可理解。

随后,记者通过啤酒瓶标签上注明的服务 电话与厂方取得了联系,厂方一名男性工作人 员说,他们还没有接到鹤壁方面有关"青瀛"牌 金小麦啤酒质量问题的反映,他们将调查这一 情况,尽快向记者反馈调查和处理结果。然而, 直到记者发稿时仍然没有接到厂方的任何情 况反馈。

还真有人胆敢 警察的钱财不是好骗的

晨报讯(记者 苗苗)一名年轻男子来到 警务室找叔叔,并以他叔叔的名义向民警借 钱。6月24日,这名年轻人的骗局被当场揭穿。

当日下午,山城区卫星街社区警务室民警 张凌云接待了一名年轻人,年轻人说他的叔叔 就在警务室上班,他是来找叔叔的。张凌云便 问他叔叔叫什么名字,年轻人说叔叔很早就离 开老家到鹤壁工作,所以他只知道叔叔的小名 而不知道叔叔的大名。再问他和叔叔老家在什 么地方,年轻人说在濮阳。

当时警务室里只有张凌云一位民警,这名 年轻人对张凌云说,他是来鹤壁看望叔叔的,

只知道叔叔在警务室上班而不知道叔叔的家, 请民警帮助他与叔叔联系。

由于年轻人说不出叔叔的名字,张凌云也 没听说过他们警务室哪位民警的老家在濮阳, 随后张凌云想起警务室墙上的便民服务栏有 每位民警的照片,于是让年轻人面对照片辨认 叔叔。年轻人一看民警们的照片,马上便指认 其中一名民警岳粹东就是他的叔叔。

然而,张凌云在与岳粹东通电话时了解 到,岳粹东的老家在安徽,而且岳粹东在濮阳 没有任何亲戚。这样一来,张凌云联想到年轻 人连自己叔叔的名字都不知道,便意识到这很

可能是个骗局。为了稳住年轻人,张凌云便以 岳粹东正在外地出差为由让年轻人过几天再 来找叔叔。

这时,年轻人终于说出了来警务室的真正 目的。他说,他到鹤壁后身上的钱被偷光了,希 望"借"100元钱当路费,等叔叔出差回来就让 叔叔立即还钱。

张凌云听到这里便打断了年轻人的话,在 当场揭穿了骗局的同时对他进行了严肃的批 评教育。这名年轻人向张凌云承认错误时说, 民警都能够乐于助人,他就是想利用民警这一 点向民警骗一点儿钱。 (线索提供:刘朝宪)

黑道的"大哥"不是好当的 还真有人自封

晨报讯(记者 陈志付)6月28日,一名沉 骂,并继续损坏该单位财物。 迷于网络小说《校园风流邪神》、自称黑社会大 哥"叶星辰"的年轻人张某寻衅滋事,被山城区 公安机关行政拘留。张某面对民警时仍然称自 己是"大哥叶星辰"

当日下午,红旗派出所治安管理服务二中 队接到报警称,有一名年轻人正在红旗街一家 单位闹事,行为相当恶劣。民警接警后赶到现 场时,这名姓张的年轻人仍然在对他人肆意辱

张某在被民警带回公安机关接受处理的 途中,一直自称是"大哥叶星辰",还反复要求 见公安局局长。他对民警说,他是黑社会大哥 "叶星辰",随便拍三下巴掌,就能召集两万人 来把公安局给砸了。

民警经过调查了解到,张某一直痴迷于网 络小说《校园风流邪神》,特别崇拜小说里的黑 社会大哥。当天中午,张某酒后把自己当成了

网络小说中的主人公"大哥叶星辰", 并与人 发生激烈争执,然后又来到上述单位寻衅滋

目前,张某已经被依法行政拘留。在公安 机关,张某对自己沉迷于网络小说的虚幻之 中,把自己当成网络小说中的主人公可以在社 会上"逍遥自在"的思想和行为进行了忏悔,并 表示今后要痛改前非,好好工作,不再沉迷于 (线索提供:张杰勋) 网络小说。

暑期青少年篮球训练营让你充分享受运动乐趣

晨报讯(鹤壁日报记者 郭红艳)连日 集跑、跳、投、体力、智力、团队精神等于一身 来,前来我市暑期青少年篮球训练营报名的 学生络绎不绝,值得一提的是,其中还有相当 一部分是去年暑假曾参加过篮球夏令营的营 员。这些参加过篮球夏令营的营员纷纷表示, 今年暑假还希望在篮球训练营度过一个运 动、健康、快乐而有意义的暑假。他们同时呼 吁:有爱好篮球运动的同学,千万不要错过成 为市篮球队队员的好机会哟。

篮球运动是当前广大青少年喜爱的、开 展广泛的、喜闻乐见的一项体育运动,是一项 的体育运动, 篮球运动不仅能提高青少年的 身体素质和心理素质,而且能培养青少年团 队合作精神和顽强拼搏精神,是青少年暑期 放松身心的好项目。

去年第一届鹤壁市暑期青少年篮球训练 营成功举办后,来自市淇滨中学、实验中学、 湘江中学、桃源小学、淇滨小学、福源小学、福 田小学、鹤翔小学的21名小营员,从近百名 青少年篮球爱好者中脱颖而出,成为了市篮 球队队员。

小营员张政说:"暑期青少年篮球训练营 极大地丰富了我的暑假生活,不但增强了身 体素质, 又培养了我的团队合作和顽强拼搏 精神,让我的暑假过得快乐而有意义。"今年 来报名参加夏令营活动的小营员李明浩激动 地说:"如果您想成为市篮球队的一员,如果 您想拥有强健的体魄,请赶快报名,与我们一 同训练吧。

> 联系电话:15939221615(张教练) 13346802226(贾老师)



报警电话 110 舊壁市公安 消费投诉电话 12315

整塘工育行政管理局 假烟举报电话 12313 熱療市煙草专卖局

环保举报热线 12369

捐助热线 3331768

2185307 捐助热线 鹤壁市社会福利院

消防服务窗口电话 3370399 消防投诉举报电话 3320014 概经市公安消防支队

淇河家政 最家,地毯清洗,布草洗涤 单位、家庭保洁 3360777 13903924921

大自然家政

外墙清洗、打墙改门口、空调移机 18239236633

修改管道、疏通疑难管道 疏通便池、修太阳能,清化粪池 15139280818

幸福家政

管道疏通、打墙改门口、刷乳胶法 15039255848

利民、舒心家政

专业月嫂、育娶师、外墙清流、疏通管道 3298881 2189990

君事达物业、家政

企事业单位物业管理、室内外保洁、 地毯清洗、地板打精、保姆、护工、 专业月费、护点工等3278666 2168326

鶴翔家政

服务热线 15839225215 13939274966

专业清化粪池 硫通大型污水管道 6666123

保

市中医院

急 数 9978322 3353120 瓜里科 3378903 信

环球UCC 杰玛仕 喜德盛自行车

13323921822 13939298558 爱玛电动车

务 3290559 2231688 水务净水 块单位及家庭水质问题,首家李2 市,"一站式"水质检测与处理

3335800 15039289198

文稿创作及发表 专业提供各类文章、文稿捐导及发表服务 13603923135

光明影视 影視制作,专題拍摄,礼仪庆典 事材出租 2189332 138492373

金兰传媒 平面设计制作、会展活动、促销礼品 3377702

「众传媒・华夏影视 影视剧、数字电影、广告片、纪录片、 专题片、艺术片摄制摄出,设备出租 2176688 3333733

《淇水清风》、《正月》画卷

洪河文化热线: 3317989 15203920666 3359686 15839280898

工求 职

鼎鑫劳务 心全意为劳动者服务 求职热线 3295999 3386666